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ATA DA 7ª (Sétima) SESSÃO ORDINARIA DO 1º (Primeiro) PERIODO 

LEGISLATIVO DO ANO DE 2020. 

No dia Cinco de Maio do ano de Dois Mil e Vinte às dezoito horas no 

Plenário Cicero Rosendo de Brito da Câmara Municipal de Carnaubal, 

reuniram-se os vereadores para uma sessão ordinária não deliberativa 

para apresentação das indicações dos Vereadores, invocando a Proteção 

de Deus, o Presidente Antônio Correia Araújo declarou aberta a sessão 

com a presença dos seguintes Vereadores: Antônio Ribeiro Araújo, 

Cicero Veras de Brito, Francisco Gilmar Gonçalves Gomes, 

Francisco Ferreira Lima, Francisco Ademar Assis Sampaio, 

Genilson Mendes da Silveira, José Correia Leite, Otalicio Ferreira 

de Medeiros, Takeo Windsor Oliveira Martins e da Vereadora 

Ellayne Maria Chaves Martins.   Por medida de contenção ao COVID – 

19 alguns vereadores participaram da sessão de forma remota.  Em 

seguida são entoados os hinos Nacional e Municipal, após a execução 

dos hinos o presidente pediu ao Primeiro Secretario que desse a ata da 

sessão anterior como lida, e que fizesse a leitura da indicação e do oficio 

encaminhado a presidência pelo Ministerio Público do Município. E que 

mencionasse quais os oradores inscritos para uso da palavra no 

Primeiro Expediente, sendo o primeiro a fazer uso da palavra o Vereador 

ANTONIO RIBEIRO ARAÚJO, que iniciou seu pronunciamento 

saudando o presidente e aos demais edis, funcionários da casa e 

cidadãos que acompanham os trabalhos no plenário e pelos meios de 

comunicação, na sequencia fez agradecimentos ao Prefeito Municipal 

por ações desenvolvidas no Bairro Junco e na Comunidade de Olho 

D’água. E fez mais pedidos ao chefe do Executivo. Falou também sobre 

futuras indicações que apresentará. Em seguida fez uso da palavra a 

Vereadora ELLAYNE MARIA CHAVES MARTINS, que iniciou seu 

pronunciamento saudando o presidente e aos demais edis, funcionários 

da casa e cidadãos que acompanham os trabalhos no plenário e pelos 

meios de comunicação, e em seguida parabenizou os artistas da terra 

pelo trabalho feito em prol dos mais carentes neste momento. 

Parabenizou também todos os trabalhadores do município em virtude 

do dia 1º de maio Dia do Trabalho. Dando continuidade aos trabalhos 

foi aberto o Segundo Expediente, que teve como primeiro orador o 

Vereador GENILSON MENDES DA SILVEIRA, que iniciou seu 

pronunciamento saudando o presidente e aos demais edis, funcionários 

da casa e cidadãos que acompanham os trabalhos no plenário e pelos 

meios de comunicação, em seguida parabenizou os artistas da terra 

pelo trabalho feito em prol dos mais carentes neste momento.  Na 

sequencia falou a respeito dos recursos para o enfrentamento da 
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pandemia que chegarão ao município, e o cobrou responsabilidade na 

aplicação dos mesmos. E fez comentários pertinentes ao assunto. Neste 

sentido falou da questão da aquisição de insumos. Onde cobrou dos 

edis rigor na fiscalização. O segundo orador foi o Vereador FRANCISCO 

FERREIRA LIMA, que iniciou seu pronunciamento saudando o 

presidente e aos demais edis, funcionários da casa e cidadãos que 

acompanham os trabalhos no plenário e pelos meios de comunicação, 

na sequencia falou das obras em andamento no vale do arabê, falou 

também sobre pedidos feitos ao executivo, e agradeceu pelo 

atendimento destes. Em seguida fez comentários a respeito das eleições, 

onde falou de suas expectativas. E ainda se pronunciou sobre a 

situação do covid-19, no âmbito do nosso município. O terceiro orador 

foi o Vereador OTALICIO FERREIRA DE MEDEIROS, que iniciou seu 

pronunciamento saudando o presidente e aos demais edis, funcionários 

da casa e cidadãos que acompanham os trabalhos no plenário e pelos 

meios de comunicação, e na sequencia parabenizou todos os 

trabalhadores do município em virtude do dia 1º de maio Dia do 

Trabalho, em especial aos profissionais da saúde. E falou das questões 

relacionadas ao combate do corona vírus, onde falou da rede de 

solidariedade que se formou neste momento, em seguida fez pedidos e 

reinvindicações ao Executivo Municipal. Neste sentido mencionou 

algumas ações que determinadas comunidades necessitam.  Também 

falou a respeito dos recursos para o enfrentamento da pandemia que 

chegarão ao município, e se reportou ao assunto abordado pelo colega 

vereador Genilson Mendes.  O quarto orador foi o Vereador JOSÉ 

CORREIA LEITE, que iniciou seu pronunciamento saudando o 

presidente e aos demais edis, funcionários da casa e cidadãos que 

acompanham os trabalhos no plenário e pelos meios de comunicação, e 

em seguida parabenizou os artistas da terra pelo trabalho feito em prol 

dos mais carentes neste momento. Na sequencia falou a respeito da 

situação do corona vírus, onde falou da sua preocupação em relação ao 

município, neste sentido disse que compete ao poder público executar 

as ações cabíveis neste momento. Também falou a respeito dos recursos 

para o enfrentamento da pandemia destinados ao município. Também 

se reportou aos assuntos abordados na sessão anterior. Também fez 

pedido e reinvindicações ao  Poder Executivo. O quinto a fazer uso da 

palavra foi o Vereador TAKEO WINDSOR OLIVEIRA MARTINS, que 

iniciou seu pronunciamento saudando o presidente e aos demais edis, 

funcionários da casa e cidadãos que acompanham os trabalhos no 

plenário e pelos meios de comunicação, em seguida se pronunciou a 

respeito das ações desenvolvidas no sentido de atenuar os efeitos da 

pandemia, tanto pelo poder público quanto pela população, falou ainda 
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sobre a distribuição da merenda escolar, e sobre a concessão de uma 

gratificação aos servidores da área da saúde, também teceu 

comentários sobre os recursos recebidos pelo município, neste sentido 

falou a respeito dos assuntos levantados pelos colegas que o 

antecederam no uso da palavra, onde respondeu os questionamentos 

feitos dando as informações pertinentes ao caso em questão.  Por fim 

falou sobre a indicação que apresentou junto ao Vereador Antonio 

Correia Araújo. O sexto orador foi o Vereador FRANCISCO GILMAR 

GONÇALVES GOMES, que iniciou seu pronunciamento saudando o 

presidente e aos demais edis, funcionários da casa e cidadãos que 

acompanham os trabalhos no plenário e pelos meios de comunicação, 

em seguida falou dos pedidos feitos e atendidos pelo Poder Executivo,  

onde agradeceu pelo atendimento dos mesmos, aproveitando para fazer 

novas reinvindicações, salientou a questão dos recursos recebidos pelo 

município, neste sentido disse existir por parte da gestão na aplicação 

dos mesmos, mas ressaltou a importância da fiscalização. Na sequencia 

falou a respeito da situação do corona vírus, onde disse que é 

fundamental a valorização dos profissionais da saúde e do apoio as 

famílias carentes por parte do poder público. No que se refere as 

eleições falou das atitudes de alguns pretensos candidatos que já estão 

em campanha, onde cobrou responsabilidade em seus posicionamentos. 

e em seguida parabenizou todos os trabalhadores do município em 

virtude do dia 1º de maio Dia do Trabalho, em especial aos profissionais 

da saúde. E também parabenizou a todas as mães do município. 

Prosseguindo o ultimo orador foi o Presidente ANTONIO CORREIA 

ARAÚJO, que iniciou seu pronunciamento saudando  aos demais edis, 

funcionários da casa e cidadãos que acompanham os trabalhos no 

plenário e pelos meios de comunicação, em seguida falou sobre a 

situação do corona vírus, na sequencia agradeceu as ações feitas pelo 

Poder Executivo na comunidade de Olho D’água , também parabenizou 

os artistas da terra pelo trabalho feito em prol dos mais carentes neste 

momento, e falou das reinvindicações que lhe chegam ao conhecimento, 

fez comentários sobre a indicação que apresentou junto ao Vereador 

Takeo Martins, falou também sobre os assuntos debatidos na sessão. 

Também deu suas considerações a respeito das eleições vindouras, 

neste sentido informou aos munícipes que o TER esta disponibilizando 

seus serviços online. Desejou a todas as mães do município um feliz dia 

das mães. E não havendo mais nada a tratar o Presidente Antonio 

Correia Araújo encerra a sessão, convocando todos os Vereadores para 

a próxima sessão ordinária marcada para o dia 19 de maio, as 18:00 

horas. E eu Francisco Gilmar Gonçalves Gomes, 1º secretário desta 
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casa lavrei e assino a seguinte ata, que vai aprovada e assinada por 

todos os vereadores presentes.  

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Carnaubal-Ceará aos 05 

de Maio de 2020.    

 

_______________________________________________ 

ANTONIO CORREIA ARAÚJO 

PRESIDENTE 

 

_______________________________________________ 

TAKEO WINDSOR OLIVEIRA MARTINS 

1º VICE-PRESIDENTE 

 

_______________________________________________ 

FRANCISCO FERREIRA LIMA 

2º VICE-PRESIDENTE 

 

_______________________________________________ 

FRANCISCO GILMAR GONÇALVES 

1º SECRETÁRIO 

 

_______________________________________________ 

ANTONIO RIBEIRO ARAÚJO 

2º SECRETÁTIO 

 

_______________________________________________ 

ELLAYNE MARIA CHAVES MARTINS 

VEREADORA 
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_______________________________________________ 

FRANCISCO ADEMAR ASSIS SAMPAIO 

VEREADOR 

 

_______________________________________________ 

OTALICIO FERREIRA DE MEDEIROS 

VEREADOR 

 

_______________________________________________ 

CICERO VERAS DE BRITO 

VEREADOR 

 

_______________________________________________ 

JOSÉ CORREIA LEITE 

VEREADOR 

 

_______________________________________________ 

GENILSON MENDES DA SILVEIRA 

VEREADOR 

 

 

 

 

 

 


